

各 位

会 社 名 日本KFCホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 近藤 正樹 (コード番号 9873 東証第 2 部) 問合せ先 執行役員 企画広報部 部長 竹井 勤 電話番号 (03)5722-7229

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、株主優待制度について下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の理由

当社では株主の皆様からの日頃のご支援にお応えし、当社株式への投資魅力を高めること等を目的として、株主様向けの優待制度を実施してまいりました。

本年10月1日付当社単元株式数の変更に伴い、当社商品をより多くの株主様にお楽しみ頂くため、 優待制度につきまして見直しをいたします。

2. 株主優待制度変更の内容

(1)対象となる株主

毎年3月31日現在、及び9月30日現在の当社株主名簿に記載または記録された1単元(100株) 以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2)優待の内容

次のとおり、KFCもしくはピザハットでご利用可能な商品券を贈呈いたします。

保有株数	贈呈内容(半期ごと)
100 株~299 株	500 円
300 株~499 株	1,500 円
500 株~999 株	2,500 円
1,000 株以上	5,000 円

3. 株主優待制度変更の時期

平成28年3月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された1単元(100株)以上を保有されている株主様を対象として開始いたします。

なお、平成27年9月30日現在の当社株主名簿に記載または記録された単元株式数変更前の 1単元(1,000株)以上保有されている株主様につきましては現行どおり一律5,000円のKFCもしく はピザハットでご利用可能な商品券を平成27年12月上旬に発送することを予定しております。

以上